
ATA Nº 13/2019 DA SESSÃO ORDINÁRIA REALIZADA EM 14 DE MAIO DE 2019. 

Aos quatorze dias do mês de maio do ano de dois mil e dezenove (14/05/2019) reuniram-se em 

Sessão Ordinária no Plenário da Câmara Municipal de Lupionópolis, os seguintes Vereadores: 

Antônio Lino da Silva, Bruno Neves da Silva, Juliano Ricardo Tibério, Luciano Camargos 

Pego, Pedro Camargo, Sandro Gusmão Moretto, Sergio Panizio, Claudinei Bregondi e 

Veronilde Oliveira de Almeida Junior sob a Presidência deste último. Momento contínuo, pediu 

a todos que ficassem de pé para ouvirem um trecho bíblico a ser lido pelo Vereador Bruno Neves 

da Silva. Isto feito, declarou aberto o PERÍODO DE EXPEDIENTE e colocou a Ata da Sessão 

anterior em discussão. Não havendo discussão, emenda ou impugnação, a mesma foi aprovada por 

unanimidade. A seguir foram lidas a matérias e correspondências recebidas como se segue: Ofício 

nº 066/2019, do Executivo Municipal de Lupionópolis, encaminhando a esta Casa, o Projeto de 

Lei para análise e aprovação em regime de urgência, com a seguinte súmula: Autoriza o Executivo 

Municipal efetuar a abertura de crédito adicional especial no orçamento do município de 

Lupionópolis, para o exercício de 2019; Resposta ao Ofício nº 03/2019, da Secretaria 

Municipal de Agricultura e Meio Ambiente de Lupionópolis, da Empresa PELINCER – 

Comércio e Indústria de Alimentos – EIRELI-EPP, referente a reclamações por parte da população 

com a fumaça e fuligem, com a torrada de café feita pela mesma; Ofício nº 1.336/19, da 

Assembleia Legislativa do Estado do Paraná, atendendo solicitação do Deputado Cobra 

Repórter, encaminhando Ofícios rendendo votos de congratulações pelo aniversário do município 

de Lupionópolis, comemora no dia 11 de maio. Antes de dar prosseguimento, o Vereador Bruno 

Neves da Silva, explicou a todos que trabalhou por sete anos na Fábrica de Café, por esse motivo, 

lhe chamaram lá e se colocaram à disposição desta Casa, se precisar o pessoal vem aqui esclarecer 

todas as reformas que vão ser feitas la na fábrica para poder atender melhor a comunidade. 

Passando ao PERÍODO DA ORDEM DO DIA contando com a presença de todos os Vereadores 

e da Oficial Legislativo da Casa, a Sessão teve prosseguimento com a matéria a ser discutido e 

votada como se segue: Nesse momento, o Senhor Presidente suspendeu a Sessão por alguns 

minutos para que as Comissões analisassem e dessem Parecer ao Projeto de Lei nº 06/2019, que 

autoriza o Executivo Municipal efetuar a abertura de crédito adicional especial no orçamento do 

município de Lupionópolis, para o exercício de 2019. Retomado os trabalhos, com Parecer 

favorável das comissões, o Senhor Presidente colocou o Projeto de Lei em discussão. Sem 

discussão, foi colocado em votação e aprovado por unanimidade sem primeira deliberação. 

Passando ao PERÍODO DAS COMUNICAÇÕES PARLAMENTARES, não havendo Vereadores 

inscritos, o Senhor Presidente comunicou a todos que esta Casa estará enviando Ofícios aos 

Deputados Tiago Amaral, Cobra Repórter, Luiz Nishimori, Pedro Lupion, pedindo aos mesmos 

que votem favorável, para que acrescente dois anos no mandato do Poder Legislativo. E se tiver 

mais algum Vereador que seja favorável, vamos estar encaminhando aos seus Deputados também. 

Nada mais havendo a tratar em nome de Deus encerrou a Sessão. Eu                                     1º 

Secretário lavrei a presente Ata.  
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